



Art-Nr. 250/739 Hersteller-Nr. 136-2021

Tür-Safe Beifahrerseite Fiat Ducato 8 ab Modelljahr 2021



Informationen

Maße (B x H x T)	26,5 x 10 x 11,5 cm
Packmaß	31 x 31 x 21 cm
Gewicht	4,2 kg
Katalogseite	378

Beifahrertürsafe für Fiat Ducato 8 (ab Modelljahr 2021)

Integrieren Sie mit diesem speziell entwickelten Beifahrertürsafe einen diskreten, aber extrem sicheren Aufbewahrungsort direkt in Ihren Fiat Ducato 8. Ab Modelljahr 2021 bietet dieser Safe eine elegante Lösung, um Ihre Wertsachen direkt im Fahrzeug sicher zu verstauen.

Unauffällige Integration: Von außen ist nicht zu erkennen, dass sich hinter der Tür ein Safe befindet. Diese diskrete Lösung bewahrt die Optik Ihres Fahrzeuginnenraums, ohne Kompromisse bei der Sicherheit einzugehen.

Einfache Installation: Der Safe lässt sich mühelos installieren. Dazu wird die mitgelieferte Montageplatte mit einem geeigneten Kleber (nicht im Lieferumfang enthalten) im unteren Ablagefach befestigt. Anschließend wird der Safe mit den mitgelieferten Schrauben auf der Montageplatte verschraubt – eine stabile und sichere Lösung.

Optimierter Stauraum: Der Safe nutzt den verfügbaren Raum optimal aus und bietet genügend Platz für alles, was Sie auf Reisen sicher verstauen möchten: Kreditkarten, Handys, Ausweispapiere, Bargeld und Schmuck finden hier ihren Platz.

Maximale Sicherheit: Mit einem VDS zertifizierten 3-Bol-

Spezifikationen

Fahrzeugmodell	Fiat Ducato X290, alle Modelle ab Facelift, 2021 –
Material	Stahl



zenschloss, ausgestattet mit 7 Zuhaltungen, setzt dieser Safe auf höchste Sicherheitsstandards. Der Deckel ist so konstruiert, dass er keine Ansatzpunkte für das Aufhebeln bietet, was den Inhalt vor unerwünschtem Zugriff schützt.

- **Kompatibilität:** Exklusiv für den Fiat Ducato 8 ab Modelljahr 2021.
- **Montage:** Einfache Installation mit mitgelieferter Montageplatte und Schrauben (Kleber nicht enthalten).
- **Sicherheit:** VDS zertifiziertes 3-Bolzenschloss mit 7 Zuhaltungen.
- **Design:** Unauffällige Integration, die die Innenraumoptik bewahrt.

Bieten Sie Ihren Wertsachen den Schutz, den sie verdienen, ohne dabei auf Design oder Komfort verzichten zu müssen. Mit dem Beifahrertürsafe für den Fiat Ducato 8 sorgen Sie unterwegs für ein zusätzliches Sicherheitsgefühl.

Hinweis: Der Safe wird auf einer zuvor eingeklebten (Kleber nicht enthalten) Montageplatte in der Kartentasche der Beifahrertür verschraubt. Für den Einbau des Tür Safes empfehlen wir zum Einkleben der Montageplatte Sikaflex 554 (451/206).

